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  ) علامة20: ( السؤال الأول 
  :على رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخصصة في دفتر الإجابة ) X( ضع إشارة 

  :أحد الأمراض الآتية يسببه الفيروس. 1 

  نية  الحصبة الألما) التسمم                   د) الكزاز                         ج)  الحمى المالطية          ب)     أ

  :تعتبر من أكبر القبائل البكتيرية.  2

 النباتية) القديمة                    د) الخضراء المزرقة             ج) الحقيقية                ب)       أ

  : NADHينتج عن جزيء واحد من .  3

   ATP جزيئات 4)     د    ATP جزيئات 3)                 جATPجزيئين )            بATP جزيء 1)      أ

  :تبدأ عملية بناء البروتين بالحمض الأميني. 4

  مثيونين) فالين                       د) غلايسين                       ج) الأنين                       ب)   أ

  :AaRrMmعدد الغاميتات التي تنتج من فرد ذو الطراز الجيني . 5 

   8)                            د6)                                ج3)            ب             2)      أ

  :فإن نسبة تكرار عملية العبور بينهما% 80إذا كانت نسبة الارتباط بين جين . 6

  %180) د%                        40) ج%                        20) ب%                  80)      أ

  :عدم قدرة الجينات على إنتاج إنزيم هيدروكسيليز يتسبب في مرض.  7

  الأنيما المنخلية ) فنيل كيتونيوريا              د) كرابي                       ج) الثلاسيما                 ب)     أ

  :عظام الرسغ والكاحل أمثلة على العظام .  8

  غير المنتظمة ) السمسمية                   د) القصيرة                     ج) الطويلة                   ب)     أ

  :يطلق على الصفة الوراثية التي تتأثر جيناتها بالهرمونات الجنسية. 9 

  سيادة مشتركة) جينات قاتلة                 د) مرتبطة بالجنس           ج)  متأثرة بالجنس         ب)      أ

  :ب مرض جنون البقر عنيتسب. 10 

  البكتيريا) الفيروسات                  د) البريونات                    ج) الفيرويدات                ب)   أ
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  ) علامات 4.                                                           (  عن الوظائف التي تقوم بها المحفظة في البكتيرياتحدث) أ

  ) علامات 8.                                                      ( اذكر أربعة أشكال للفيروسات مع إعطاء مثال على كل نوع) ب

  : في حلقة كالفنCO2 جزيئاً من 24 تم استهلاك إذا علمت أنه) ج

   كناتج نهائي؟    PGALكم جزيئاً ينتج من . 1     

  كم جزيئاً ينتج من الغلوكوز؟. 2     

  ) علامات 4(  التي تم استهلاكها؟                                                     ATP و NADPHما عدد جزيئات . 3     

  ) علامات 4:                                     ( ن النسيج الطلائي العمادي البسيط والطلائي العمادي الطبقي من حيثقارن بي) د

  الوظيفة. 2الموقع                         . 1       

  ) علامة 20:  ( السؤال الثالث

  ) علامات 6                                                      ( .                     اشرح الدورة الاندماجية لتكاثر الفيروس) أ

   من فتاة سليمة من المرض وفصيلةB وفصيلة دمه Mتزوج رجل سليم من مرض عسر النمو العضلي ) ب

   :O ، أنجبا طفلاً مصاباً بالمرض وفصيلة دمه Aدمها 

  . اكتب الطراز الجيني للرجل والزوجة. 1     

  .تب الطراز الجيني لغاميتات الأبويناك. 2     

  ) علامات 8.                                                     (  ومصاب بالمرضABما احتمال إنجاب ذكر فصيلة دمه . 3     

  ) علامات 6        ( :                                                                        تحدث عن مرض الكساح من حيث) ج

  .العلاج. 2.              سبب الإصابة بالمرض. 1     

  ) علامة 20: ( السؤال الرابع

  ) علامات 9                                        ( DNAإذا كان لديك الشيفرة الوراثية الآتية على السلسلة الأولى من جزيء ) أ

                                     CCT – ATG – CGT  
  . الثانيةDNAأكمل الشيفرات على سلسلة . 1     

  . الثانيةDNA والتي تم نسخها من سلسلة mRNAاكتب الشيفرة الوراثية على سلسلة . 2     

  .mRNA والتي ترتبط مع tRNAما الشيفرة الوراثية على جزيئات . 3     

  :فراد ذات الطرز الجينية الآتيةما أنواع الغاميتات التي تكونها كل من الأ) ب

     1 .AaBb                         2.  AABBCc )                                                            6 علامات (  

  ) علامات 5        ( ما الوظائف التي يقوم بها الجهاز الهيكلي في جسم الإنسان  ؟                                             ) ج
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  ) علامة20: (الخامسالسؤال 
  ) علامات8(.                                                       تحدث عن الأعضاء الليمفية مبيناً الموقع والوظيفة لكل عضو )أ 

  :     الآتيةاذكر اسم الاختلال الوراثي الناجم عن كل طراز كروموسومي جنسي من ) ب
             1 .XXY                        2 .XXX                           3 .XO                     )         3علامات(  

  )ماتعلا3        ( كيف تؤثر المضادات الحيوية على البكتيريا؟                                                                 ) ج
  )علامات6                                                                         ( ما أهمية الانترونات في الخلية؟            )  د

  )علامة20: (السؤال السادس
  ) علامات 3                   ( .                                                     تحدث عن مخاطر المنتوجات المعدلة وراثياً) أ

  ) علامات 4:                                                                               ( وضح المقصود بالمصطلحات الآتية) ب
   المرتبطةالجينات. 4التلقيح التجريبي                . 3الاكسون               . 2الكودون             . 1      

  )علامات6                                                  (  :       قارن بين المسارين الالكتروني الحلقي واللاحلقي من حيث) ج
  .نواتج كل مسار. 2.               مركز التفاعل الذي تنطلق منه. 1      

  )علامات7                                 ( : أفراد الجيل الناتج كما يأتيأجري تلقيح بين نبتتين ثم جمعت البذور وزرعت فكان ) د
  21 طويل الساق أبيض الأزهار -                 19 طويل الساق أحمر الأزهار -           
  5 قصير الساق أبيض الأزهار -                  8 قصير الساق أحمر الأزهار -           

  .الطرز الجينية والشكلية للأبويناكتب . 1      
  .اكتب الطرز الجينية لغاميتات الأبوين. 2      

   ).r( والأزهار البيضاء  ) R( وللأزهار الحمراء  ) t( ولجين القصر  ) T( ارمز لجين طول الساق بالرمز : ملاحظة

  

 انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


